

Итоги городского конкурса открыток в Scratch «Новогодняя открытка»

Номинация: «Самая оригинальная идея»

Гран-при - Пшихачев Темирлан, СОШ№4

Номинация: «Самая оригинальная идея»

Гран-при - Гукешокова Диана, прогимназия №2, 3 кл.

1 место - Шарданова Алия, прогимназия №2, 3 кл.

2 место - Канукова Амелина, прогимназия №2, 3 кл.

Номинация: «Самая красивая графика»

1 место - Апшев Тамерлан, 3 кл., объединение «Программирование»

2 место - Далов Каплан, 3 кл., объединение «Программирование»

2 место - Нагоев Айдар, 3 кл., объединение «Программирование»

3 место - Ахметов Марат, 3 кл., объединение «Программирование»

Номинация: «Самая оригинальная идея»

1 место - Кабардов Марат, 4 кл., объединение «Программирование»

Номинация: «Самая красивая графика»

2 место - Шхашемишева Диана, 5 кл., объединение «Программирование»

Номинация: «Самая оригинальная идея»

2 место - Пшукова Инара, СОШ№10, 5 кл.

Номинация: «Самая красивая графика»

1 место - Абазов Нурмухамед, СОШ№10, 7 кл.

Номинация: «Самая оригинальная идея»

3 место - Бакова Дарина, СОШ№10, 11 кл.

Номинация: «Самая оригинальная идея»

2 место - Заракушев Данияр, 6 кл., объединение «Программирование»

Номинация: «Самая красивая графика»

1 место - Ойтов Рустам, 9 кл., объединение «Программирование»